

## JAVNI RAZPIS

za izbor izvajalcev za sredstva v letu 2023 s področja športnih programov, podpodročje: šport za vse, sklop programov: prostočasna športna vzgoja otrok in mladine, vrsta programa: celoletni športni programi prostočasne športne vzgoje, odobrena s strani Fundacije za financiranje športnih organizacij v RS (FŠO), za planinske krožke.

### I. Razpisno področje: Planinski krožki

Na razpisno področje se lahko prijavijo planinska društva z **registriranimi<sup>1</sup> mladinskimi odseki**, ki so člani Mladinske komisije PZS (v nadaljevanju MK PZS), **so v oktobru ali novembru 2022 poslala podpisano izjavo podizvajalca v okviru javnega razpisa Fundacije za šport za leto 2023** in v času med 1. januarjem 2023 in 31. decembrom 2023 izvajajo planinske krožke.

Program planinskih krožkov mora zadoščati minimalnim merilom, opredeljenim v merilih za ocenjevanje in vrednotenje programov, ki so priloga razpisa.

Sofinancira se do 75 % vrednosti programa.

Odobrena sredstva bodo izplačana na transakcijski račun prijavitelja, katerega poročilo bo pozitivno ocenjeno, do 31. decembra 2023.

### II. Vsebina, način in rok oddaje prijav

Prijava mora biti izdelana na predpisanem spletnem OBRAZCU ZA PRIJAVO NA RAZPIS MK PZS, ki je priloga tega razpisa.

Prijavitelji morajo **do 15. septembra 2023** poslati prijave izključno preko spletnega obrazca: <https://forms.gle/wxjJEEwszroFGSN6>

Za prijavo se šteje, da je pravočasna, če je oddana najkasneje ob 23:59 uri na zadnji dan roka.

**Prijave, ki ne bodo podane na ustreznem prijavnem obrazcu, ki ne bodo ustrezale razpisnim pogojem in ki ne bodo oddane pravočasno, bodo zavržene ter ne bodo predmet nadaljnje obravnave!**

#### Prijava na razpis mora vsebovati:

- a) izpolnjen prijaven obrazec.

Prijavitelj lahko vlogo dopolnjuje v razpisnem roku na način, kot velja za pošiljanje vlog. Upošteva se zadnja poslana verzija v roku. Dopolnjevanje vlog po izteku razpisnega roka ne bo več mogoče.

V primeru spremembe izvedbe programa po oddaji prijave mora prijavitelj pred izvedbo programa spremembo sporočiti na elektronski naslov: [mladinska.komisija@pzs.si](mailto:mladinska.komisija@pzs.si).

### III. Odpiranje prijav in rezultati razpisa

Datum odpiranja prijav bo v roku 5 (delovnih) dni po končanem razpisnem roku. Komisija za ocenjevanje prijav (v nadaljevanju komisija), ki jo imenuje IO MK PZS, bo pregledala prijave, ki izpolnjujejo pogoje za obravnavo. Na podlagi meril za ocenjevanje in vrednotenje programov bo

<sup>1</sup> Registrirani mladinski odseki so tisti odseki, ki so oddali obrazec za registracijo. Odseki, ki tega še niso storili, lahko to storijo kadar koli, in sicer z oddajo obrazca »Registracija Mladinskega odseka.« Obrazec pošljite po pošti na Mladinsko komisijo: [mladinska.komisija@pzs.si](mailto:mladinska.komisija@pzs.si). Obrazec je na voljo na spletni strani [www.mk.pzs.si](http://www.mk.pzs.si).

določila informativni znesek sofinanciranja programa. Prijavitelje bo o uspešnosti njihovih prijav in višini informativnega zneska obvestila do **25. septembra 2023** preko elektronske pošte.

Zoper sklep komisije za pregledovanje prijav se lahko prijavitelj v petih (5) delovnih dneh od prejema obvestila pisno pritoži na IO MK PZS. Odločitev IO MK PZS je dokončna.

#### **IV. Vsebina, način in rok oddaje poročil o izvedenih programih**

Poročilo mora biti izdelano na predpisanem OBRAZCU ZA POROČILO O PROGRAMIH, PRIJAVLJENIH NA RAZPIS MK PZS.

Prijavitelji morajo poročilo do **24. novembra 2023** s priporočeno pošto poslati na naslov: **Planinska zveza Slovenije, Mladinska komisija, p. p. 214, 1001 Ljubljana, s pripisom »Ne odpiraj – poročilo planinski krožek«**. Za poročilo, poslano s priporočeno pošto, se šteje, da je pravočasno, če je oddano na pošti zadnji dan roka.

**Programi, katerih poročila ne bodo podana na ustreznem obrazcu, ki ne bodo ustrezali razpisnim pogojem in katerih poročila ne bodo oddana pravočasno, bodo izločeni iz nadaljnjega postopka in ne bodo predmet sofinanciranja!**

Prijavitelje, katerih poročila ne bodo popolna, bo komisija v roku petih (5) delovnih dni od dneva odpiranja vlog preko elektronske pošte pozvala, naj vloge dopolnijo. Rok za dopolnitev ne sme biti daljši od petih (5) dni. Nepopolne vloge, ki jih prijavitelji v postavljenem roku ne bodo dopolnili, bo komisija zavrgla.

Zoper sklep komisije za pregledovanje prijav se lahko prijavitelj v petih (5) delovnih dneh od dneva vročitve pisno pritoži na IO MK PZS. Odločitev IO MK PZS je dokončna.

#### **Poročilo o izvedenem programu mora vsebovati:**

- a) izpolnjen obrazec za poročilo,
- b) fotokopije računov,
- c) **sezname aktivnih udeležencev s podpisi, ločeno za posamezne staroste skupine – za obrazce glej spodaj v razpisni dokumentaciji;**
- d) tri (3) izpolnjene izvode pogodbe o sofinanciranju planinskega krožka z izpolnjenimi podatki društva, žigosane in podpisane s strani odgovorne osebe (predsednika) društva.

Računi morajo biti naslovljeni na organizatorja in porabljeni pri izvedbi prijavljenega programa (datum). **Skupni znesek priloženih računov**, porabljenih pri izvedbi prijavljenega programa, mora biti **v višini dvakratnega (2x) informativnega zneska sofinanciranja programa**, ki je naveden v obvestilu o uspešni prijavi na razpis. Upravičeni stroški so:

#### **Strokovni kader:**

- stroški dela in storitev strokovnega kadra (mentorji, vodniki, organizatorji ...),
- potni stroški (kilometrine, dnevnice ...),
- zavarovanje za odgovornost strokovnega kadra.

#### **Materialni stroški:**

- športna oprema, nagrade, priznanja in rekviziti,
- nezgodna zavarovanja in zavarovanja za splošno odgovornost,
- stroški oglaševanja,
- administrativni stroški in stroški porabljenega materiala,

- stroški prehrane.

**Športni objekti:**

- stroški najema in uporabe športnih objektov,
- sorazmerni del obratovalnih stroškov športnega objekta, ki je v lasti izvajalca (voda, plin, električna energija, kurilno olje ...),
- stroški zavarovalnih premij za športni objekt, ki je v lasti izvajalca,
- stroški varovanja za objekt, v katerem se izvaja vadba.

**Računi za alkoholne pijače in tobakne izdelke so neupravičen strošek in jih ne morete uveljavljati na tem razpisu.**

Če organizator programa s katerim izmed računov kandidira za refundacijo sredstev še na drugem naslovu, naj fotokopijo le-tega označi s pripisom »ŽE UVELJAVLJENO« in navede naslov organizacije.

**Obrazec za poročilo z navodili bo poslan na elektronski naslov prijavitelja programa.**

**V.**

Izvajalec mora navajati, da je program sofinanciran s strani Fundacije za financiranje športnih organizacij v Republiki Sloveniji. Navodila za izpolnjevanje zahtev Fundacije za šport, ki jih mora izvajalec izpolnjevati (Navodila izvajalcem o aktivnostih obveščanja javnosti in poročanje o sofinanciranih programih iz sredstev Fundacije za šport), so objavljena na spletni strani <http://www.fundacijazasport.org/si/razpisi/navodila>

Podizvajalec mora ravnati skladno z veljavno zakonodajo in v izvajanje programa »PLANINSKI KROŽKI V LETU 2023« ne sme na nikakršen način (npr. kot sponzorje, donatorje ...) vključevati nezakonitih prirediteljev iger na srečo.

Mladinska komisija PZS lahko v primeru naknadne ugotovitve o neizpolnjevanju pogojev in po že izdanem dokončnem sklepu o izboru programa spremeni odločitev in z izvajalcem ne sklene pogodbe. Prav tako lahko v primeru naknadne ugotovitve o neizpolnjevanju pogodbenih obveznosti v letu 2023 razveže že sklenjeno pogodbo, v primeru že izplačanih sredstev pa zahteva povračilo sredstev z zakonitimi zamudnimi obrestmi od dneva prejetja sredstev do dneva vračila.

Izvajalec mora pridobiti pisno soglasje polnoletnih udeležencev oz. staršev ali zakonitih zastopnikov mladoletnih udeležencev programa za posredovanje osebnih podatkov za potrebe tega razpisa (poimenski seznam z letnico rojstva; seznam lahko izvozite iz Naveze). Soglasje je lahko sestavni del prijavnice udeležencev na program in se ne zahteva kot priloga k poročilu.

**Ana Skledar,**  
načelnica MK PZS

**Damjan Omerzu,**  
generalni sekretar PZS

Izvedbo omogoča:



Fundacija za financiranje športnih  
organizacij v Republiki Sloveniji

## MERILA ZA OCENJEVANJE IN VREDNOTENJE PROGRAMOV

### MINIMALNA MERILA

Predmet sofinanciranja na razpisu so planinski krožki. Programi morajo biti vzgojno-izobraževalne narave, spodbujati planinske vrednote, varovanje in raziskovanje narave, športno udejstvovanje, ustvarjanje, aktivno druženje ...

V okviru programa mora biti izveden vsaj en **planinski izlet/pohod/tura<sup>2</sup>**. Vse ture morajo biti vodene v skladu z vodniško doktrino PZS.

Število udeležencev (otrok)	Št. točk
0-10	0
11-30	10
31-50	15
51-80	20
81-110	25
111 ali več	30

**75 % udeležencev morajo predstavljati mladi med 0 in 29 let.**

Večdnevna planinska dejavnost (št. nočitev)	Št. točk
1-2 nočitvi	1
3-5 nočitev	3
6-8 nočitev	5
9-11 nočitev	8
12 ali več nočitev	10

Upošteva se seštevek vseh nočitev, izvedenih v okviru planinskega krožka (npr. v društvu smo izvedli dvodnevno planinsko šolo z eno nočitvijo, planinski tabor s 6 nočitvami in zimovanje z 2 nočitvama, kar skupno nanese 9 nočitev).

Število razpisanih izletov	Št. točk
0-3	1
4-6	3
7-9	5
10-12	7
13 ali več nočitev	9

Vsi izleti morajo biti izvedeni pod okriljem mladinskega odseka in so namenjeni mladim med 0 in 29 let (npr. vrtec, osnovna šola, dijaki, študenti ...).

### Dodatne točke:

Tečaji	Št. točk na udeleženca
Udeležba na tečaju za mladinske voditelje	5

<sup>2</sup> Za planinski izlet, pohod ali turo štejemo gibanje od izhodišča na nek vrh, več vrhov ali kakšen drugačen cilj, kadar je bila za doseg cilja potrebna kakršna koli organizacijska priprava in kadar je bilo za izvedbo po normativu potrebno najmanj 2 uri hoje. V primeru planinske ture, ki traja več dni, se vsak začetni tretji dan na turi šteje kot nova tura.

Udeležba na tečaju za mentorje planinske skupine	5
Udeležba na tečaju orientacije za pedagoške delavce	5

Izvajanje programov Mladinske komisije	Št. točk
Izvajanje programa Ciciban planinec	5
Izvajanje programa Mladi planinec	5
Izvajanje programa Planinska šola	5

Udeležba na tekmovanjih Mladinske komisije	Št. točk na ekipo
Udeležba na regijskem POT	1
Udeležba na SPOT	2
Udeležba na regijskem MIG	1
Udeležba na državnem MIG	2
Udeležba na mednarodnem BMUMOC	3

Pri POT, SPOT in BMUMOC štejejo ekipe, kjer 75 % članov predstavljajo mladi med 0 in 29 let starosti.

Ostalo	Maksimalno število točk
Izvedba tedenskih aktivnosti (plezanje, srečanja na šoli ...)	7
Izobraževalna predavanja	2
Izvedba aktivnosti, namenjenih izključno dijakom in študentom	5
Meddruštvena srečanja	3 točke na srečanje
Izvedba večdnevne aktivnosti v PUS Bavšica ali na tabornem prostoru Mlačca	7
Udeležba na Zboru MK PZS	5

**Dodatno:**

Izvedba tekmovanj Mladinske komisije	Znesek (v €)
Izvedba regijskega POT	100*

\*V primeru, da je ste imeli v letu 2023 POT že sofinanciran s strani MK, se sofinanciran znesek odšteje od predvidenih 100 €.

**Predvidena delitev sredstev:**

10-30 točk: min. 100 €

31-60 točk: min. 200 €

61-90 točk: min. 300 €

91 ali več točk: min. 400 €